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Resumen— El resumen debe tener entre 250 y 400 palabra (Tipo de letra Times New Roman, tamaño 10 pt, Negrilla, centrado), Este documento debe ser mínimo 8 páginas y máximo 15 páginas sin contar la Bibliografía.  Debe respetar el diseño de la plantilla, estilo de letra, márgenes. No se deben incluir siglas en el título del artículo. 

Palabras clave— El autor debe proporcionar palabras clave (en orden alfabético), hasta un máximo de 5, que ayuden a identificar los temas o aspectos principales del artículo. Se recomienda dar, asimismo, entre paréntesis y en cursiva, las palabras clave equivalentes en inglés.

Abstract— El resumen en inglés. 

Keywords— Las palabras clave en inglés. 

1. Introducción



2. Reflexión 
La idea de la reflexión se debe estructurar de la siguiente manera: 
Subtitulo 1: Opiniones y argumentos 
Subtitulo 2: Opiniones y argumentos 
Subtitulo 3: Opiniones y argumentos 

3. Conclusiones 

Las conclusiones se desprenden lógicamente de la reflexión anterior, por lo cual se anotan evaluaciones de las posibles implicaciones y aportes de las opiniones expuestas en el marco del tópico abordado, se analizan probables líneas adicionales de investigación y se comentan las limitaciones y alcances que tiene la posición tomada.
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Aviso de copyright. Los autores que se someten a esta conferencia están de acuerdo en los siguientes términos: Los autores conservan los derechos de autor sobre su trabajo, al tiempo que permite a la conferencia para colocar este trabajo no publicado bajo una licencia Creative Commons Attribution License, que permite a otros acceder, utilizar libremente y compartir el trabajo, con un reconocimiento de la autoría de la obra y su presentación inicial en esta conferencia. Los autores son capaces de renunciar a los términos de la licencia CC y celebrar acuerdos contractuales separados, adicionales para la distribución no exclusiva y posterior publicación de este trabajo (por ejemplo, publicar una versión revisada en una revista, publicarla en un repositorio institucional y publicar en un libro), con un reconocimiento de su presentación inicial en esta conferencia. Además, se anima a los autores a publicar y compartir su línea de trabajo (por ejemplo, en repositorios institucionales o en su página web) en cualquier momento antes y después de la conferencia. Los autores están de acuerdo con los términos de este Aviso de Derechos de Autor, que se aplicarán a la presente comunicación, siempre y cuando se publica por la presente Conferencia.
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