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ARTICULO SISTEMA IMRYD

ETAPAS PARA LA ELABORACIÒN DEL ARTICULO: 
· Consulta de bases de datos y fuentes documentales. 
· Establecimiento de la estrategia de búsqueda. 
· Especificación de los criterios de selección de documentos. 
· Organización de la información. 
· Redacción del artículo. 

BUSQUEDA BIBLIOGRÀFICA:
· BASES DE DATOS Y FUENTES DOCUMENTALES:
Primarios: Originales, transmiten información directa (artículos originales, tesis)
Secundarios: Ofrecen descripciones de los documentos primarios (catálogos, bases de datos, revisiones sistemáticas, resúmenes) 
Terciarios: sintetizan los documentos primarios y los secundarios.
EXPLORAR BASES DE DATOS: 
· Medline
· LILACS
· Cochrane
· Google académico
· Scielo

CONTENIDO:
TITULO: Entre 12 y 16 palabras
AUTORES: Nombre Apellido1, Nombre Apellido2, Nombre Apellido3
(Tipo de letra Times New Roman, arial, verdana tamaño 12 pt, Negrilla, centrado)
1Filiación Departamento y/o Facultad, Universidad, Dirección, Ciudad, País
Correo electrónico:xxxxxxxx@unilibre.edu.co  
RESUMEN: IMRD (Introducción, Métodos, Resultados y Discusión): El resumen debe contener màximo 250 palabras (Tipo de letra Times New Román, tamaño 10 pt, Negrilla, centrado). No incluir siglas

PALABRAS CLAVE (Descriptores): Mínimo 2 máximo 5. Fuente DeCs: https://decs.bvsalud.org/E/homepagee.htm. Thesaurus

ABSTRACT: Resumen en ingles

KEY WORDS: Palabras clave en inglés

INTRODUCCIÒN: Realizar un análisis general del tema, sin profundizar en datos o definiciones muy específicas. Por lo tanto, la función de la introducción está ligada a la contextualización de la problemática con argumentación y análisis, con redacción limpia y sencilla. Finalizar presentando la situación problémica a través de preguntas (cómo, en qué medida, etc.). Así mismo, se debe declarar el objetivo o propósito del artículo y abrir camino a la revisión de la literatura.

METODOLOGIA:
· Búsqueda y revisión bibliográfica:

La revisión de la literatura es un acápite fundamental dentro del proceso de elaboración del artículo, donde el autor, apoyándose prioritariamente en las palabras clave declaradas previamente y quizá en otros términos de búsqueda que guardan relación con el tema; la revisión bibliográfica permite conocer y sistematizar en un discurso intertextual el estado del arte:
· Criterios de selección. 
· Recuperación de la información. 
· Fuentes documentales: Primaria:
· Evaluación de la calidad de los artículos seleccionados. 
· Análisis de la variabilidad, fiabilidad y validez de los artículos. 
· Organización y estructuración de los datos. 
· Elaboración del mapa mental. 

RESULTADOS:
Los resultados se limitan exclusivamente a presentar los principales hallazgos de la investigación. Incluye tablas y figuras que expresen de forma clara los resultados del estudio realizado por el investigador. Los resultados deben cumplir dos funciones esenciales: - Ser coherentes con los objetivos y la metodología propuesta en Material y Método. -  Presentar las pruebas que apoyen el debate científico.

· Organización y estructuración de los datos
· Elaboración de mapa mental, ideograma
La redacción es descriptiva, por lo tanto, debe ser precisa, limpia y directa; se evita adornar la información con adjetivos; el investigador se limita a mostrar resultados en forma objetiva y sin entrar en mayores explicaciones.

 DISCUSIÓN:

Es el debate fundamental que da respuesta a la pregunta de investigación formulada en la introducción del estudio. En este apartado prevalece el espíritu crítico, reflexivo, argumentativo y contrastivo que permite al investigador realizar aportes al conocimiento científico. Para que la redacción de este apartado sea fluida se recomienda utilizar conectores lógicos de ideas que permitan elaborar un discurso ordenado y objetivo. Utilizar las tablas y figuras para sustentar los resultados y evitar afirmar ideas cuyo sustento no se corroborable.

· Combinación de los resultados, análisis e interpretación.
· Argumentación crítica de los resultados (diseños, sesgos, limitaciones, conclusiones extraídas) 

CONCLUSIONES: Mínimo 2 máximo 4. Las conclusiones deben guardar estrecha relación con el objetivo declarado. Prevalece el criterio del autor, pero sustentado en la discusión y resultados. Estar ligadas a los principales hallazgos. Resaltar los principales aportes. Ser precisas y breves. Indicar, si fuera el caso, los principales vacíos encontrados durante el proceso investigativo. Y, abrir nuevos horizontes de estudio.

REFERENCIAS BIBLIOGRAFICAS: Citación de fuentes de la información. (normas Vancouver) (gestor académico Mendeley u otros) (mínimo 50 textos)

1. Vera Carrasco Oscar. CÓMO ESCRIBIR ARTÍCULOS DE REVISIÓN. Rev. Méd. La Paz [Internet]. 2009 [citado 2021 Jun 03]; 15(1): 63-69. Disponible en: http://www.scielo.org.bo/scielo.php?script=sci_arttext&pid=S1726-89582009000100010&lng=es.
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